
Nivnice 23.7.2009
Prázdninově Vás všecky zdravím.
A je to tady. Jedeme na avízované vystoupení: FESTIVAL ČESNEKU NA ZÁMKU a zde jsou všechny podstatné informace.

Sobota 28. července 2007 .. VIII. FESTIVAL ČESNEKU NA ZÁMKU … Buchlovice … Boršičané, Kuřátko a Nivnička.
Kdy vyrazíme?  Tentokrát pojedeme opačně: Objednaný autobus vyrazí z Boršic u Blatnice v 8:00. Další trasa a nástup na zastávkách: Nivnice 8:15- (u Juhása, horní škola,), Suchá Loz 8:25 – ( budeme sa dívat, kde stojíte), Bánov 8:35 (u květinářství). Toto vystoupení doporučuji jako rodinnou relaxaci. Jen nevím, zda se šest souborů plus jejich rodinní příslušníci všichni vejdou do objednaného autobusu. Pokud se sbalíte celá rodina, jeďte s námi radši autem. 
Návrat: Jelikož Boršičané ještě vystupují v 16:00 na búdách ve Vlčnově, tak počítáme s odjezdem autobusu z Buchlovic kolem 14 hod.
Kroj: prostý, kluci aj klobúky a pérama a brunclek. Boty tmavé, pevné prostě do trávy. Děvčata nezapomeňte na pinetky a mašle.
Malučké kuřátko – kdo zatím nemá kroj, tak pochopitelně bez krojú.
Co tam budeme dělat? Podle programu se budeme účastnit mnoha atrakcí, které jsou připraveny a v průběhu dne asi dvakrát vystoupíme. Proto dětem dejte i civil, ve kterém se budou cítit pohodlně a budou si moci v parku hrát.
S čím vystoupíme? No, to je každý rok záhada. Uvidíme podle toho, kdo se vystoupení zúčastní. Jelikož řada lidí z Nivniček i Kuřátek je na dovolených, prosím, aby ti, kteří jsou doma neváhali a jeli. Každopádně mi napište ihned po přečtení tohoto papírku, jestli jedete, či ne! Ať su klidnější, že tam nepojedu „sám“. Nadto vám budu moci v pátek před odjezdem říct, kolik místa bude v autobuse.
Přeju krásné letní dny a opatrujte sa.
     
Vlastimil   (mobil: 737 35 59 53, e-mail: nivnicka@centrum.cz)
P.S. PRÁZDNINOVÁ LAHŮDKA:

Včera jsem měl telefonát. Ohlásila se Česká televize. Prý by nás chtěla jako exkluzivního hosta do Dobrého rána s Českou televizí na pondělí 3. srpna 2009. Proto, když už mi budete psát ohledně Česneku, připište mi k tomu (Kuřátka, Boršičané a Nivničky), zda budete 3.8. a dny předtím doma, ať vím, co bude či nebude možné… 
Když jsem se jich ptal, jak si to představují, tak řekli, že ještě přesně neví, ale zavolají mi po dramaturgické schůzce, která bude v pátek dopoledne. Uvažuje se mj. i o tom, že by přijeli k nám a v Boršicích, Bánově a v Nivnici natočili reportáže. Jaké? Nemám představu. A někoho by si pozvali pak i naživo do brněnského studia. V tom studiu to má být rozhovor v délce dvě a půl hodiny, pochopitelně často přerušovanýzprávami atd… I když jsou prázdniny, tak jsem jim na to kývl, taková nabídka se asi neodmítá, ale stále více přemýšlím, jestli by to nebylo lepší posunout na začátek školního roku. Mám však obavy, že to nepůjde…
Na Česneku bych měl ale už vědět více, tak tam se domluvíme…












