Nivnice 26.7.2009

Zdravím konečně z domu.
Po dvou dnech vystupování (Festival česneku Buchlovice, Hodové zpívání ve vlčnovských búdách a Slavnosti bratrství na Javořině) a navíc po Muzikaši, která právě skončila, se až nyní dostávám domů a ke psaní. Jak už jsem předeslal v předchozím „česnekovém“ e-mailu, dostali jsme od České televize nečekané pozvání být „exkluzivním hostem Dobrého rána v pondělí 3. srpna 2009 na ČT2“ ( … to v těch uvozovkách cituji slova dramaturgyně… ).
I když jsem jim trošičku namítal, že nebudu mět všechny lidi o prázdninách doma a bude jich dost na dovolených, přesto se natáčení uskuteční. Prosím, berte to v potaz a pokud jste doma a můžete, tak na natáčení přijďte.

Celá akce „TELEVIZA“ bude mět dvě části:
Část 1. NATÁČÁNÍ 28.7. U NÁS
Část 2. ŽIVÉ VYSÍLÁNÍ 3.8. ZE STUDIA Z BRNA
Ad-1- 

Část 1. NATÁČÁNÍ 28.7. U NÁS:

Podle domluvy natočíme Kuřátko, Nivničku i Boršičany v akci ve svých dědinách. Vše proběhne v civilu, bez krojů. Jsme domluveni, že kroje se do vysílání dostanou z našich archivních videozáznamů…
Program natáčecího dne 28.7.:

11:00-13:00 … natáčení v Nivnici u Ondrú (chtějí můj portrét v rodinném kruhu…)
14:00-15:00 … natáčení Malučkého kuřátka a Kuřátka na školní zahradě v Bánově
Prosím, vemte děti na 14:00 na školní zahradu a pochopitelně chci, abyste rodiče přišli s nimi. Budeme si tam s paní redaktorkou povídat a aj neco předvedeme. Platí to pro Malučké kuřátko i Kuřátko a rodinné příslušníky. 
15:30-17:30 … natáčení Malučké nivničky, Malé nivničky, Nivničky a Muzikaše
Pro Nivnici už existuje i představa, jak bude natáčení vypadat. Dramaturgyni se líbilo na webu Nivničky povídání o nedělním zkoušení Muzikaše v Nivnici na ulici a chce to v tomto duchu natočit. 
Takže se bude natáčet vynášení a chystání cimbálu, to jak se scházíme před Krchňáčkovým, muzicírování a zpívání dětí a také rozhovory s dětmi i s dospělými.
Prosím, pokud jen trochu můžete, aby přišly nejen děti ze souborů, ale s nimi i někdo z rodiny, nejlépe celé rodiny. Platí to i pro partnery dospěláků z Nivničky a jejich rodiče... A když píšu Nivnička, tak myslím všechny, tedy i ty, co jsou z Loze, Brodu, Hradiště, Horněmčí, Boršic… Přivezte své blízké. Zážitky si nekúpíme!

17:45-18:30 … natáčení Boršičanú v Boršicách na Jamách

Chlapi, v Boršicách bych sa chtěl vyhnút zšeřelému kulturáku. Navrhuju sa sejít pred Salčákovým v 17:45 a nekde v zatáčce pod Kománkovým na Jamách to nakrútit. Hodily by sa sehnat ze dvě lavky nekde pod tú lipu jich umístit a udělat zkúšku tam… Co vy na to? Kdo by mohl zehnat nejaké staré lavky a dovézt jich tam? Děkuju za zprávy.
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Část 2. ŽIVÉ VYSÍLÁNÍ 3.8. ZE STUDIA Z BRNA:

Studiové vysílání má na starost zase jiná produkce, než ta, která bude natáčet v úterý portréty souborů.  Mají se mi teprve ozvat, takže až budu vědět co a jak, zase napíšu. I do Brna bych nerad jel sám a chtěl bych, aby mě z každého souboru někdo doprovodil, ale uvidíme, až co mi řeknou a jak se s nimi domluvím.
Někdy mi to připadá až neuvěřitelné. Vždycky si říkám, že teď už je to vrchol, že nic lepšího nepřijde, že už jsme se vyčerpali, že už nic nevymyslím… Opak je nějakým zázrakem pravdou. Tím, jak pořád něco děláme, se posunujeme, snad někdy i pomalu, ale vytrvale dál, objevují se nové netušené horizonty a ty s sebou přináší další neuvěřitelná dobrodružství a zážitky. Vždyť jen letos jsme už natočili s televizí vánoční film Vracaja sa dom, zpravodajství České televize zachytilo na Velikonoce nivnickou šlahačku do hlavních televizních zpráv, byli jsme hosty rozhlasového pořadu ČRo Brno Rendez-vous, udělali jsme pořad v Národním divadle a další se po nás žádá, absolvovali jsmei řadu vystoupen po celé zemií a především výprav k tajemnosti domova,  do kraja… a Muzikaša se neuvěřitelně rychle sehrává…a hlavně mám pořád pocit, že nás to baví.
Bojím se, že ta krása, nádhera najednou skončí. Stále víc si tak vážím každého dne, kdy mě ta krás a  nádhera poslední dlouhé roky obklopuje. Jsem rád, že vás mám kolem sebe.

Opatrujte sa a v úterý dojděte.

Vlastik

