Nivnice 26.7.2009 
text pro Malú nivničku a děti Boršičanú

A ještě jedno psaní, které mě provede nedělní nocí, 

tentokráte ohledně MODŘÍNOVÉ LÚKY - letního „tábora“ Nivničky.

Už na začátku prázdnin se mělo jet stanovat na Modřínovú lúku, pod les Hradišťko asi 3 km za Boršice u Blatnice směrem k Javořině. Ale neuvěřitelně pršelo, byly záplavy, tak se to přesunulo na další možný termín 29.7.-1.8.2009.

Když jsem ale pozoroval v uplynulých dnech některé noční smrště a bouřky, rozhodl jsem se nic neriskovat a nejedeme stanovat až pod Hradišťko, kam nevede žádná pořádná přístupová komunikace. Celou Modřínovú lúku přesunuji s definitivní platností přímo do obce Boršice u Blatnice.

ÚKOL ČÍSLO 1. Hneď, jak toto dočtete, SMSkú na můj mobil (737 35 59 53) přihlaste své dítě na tábor, ať známe skutečný počet táborníků. SMS budu přijímat během pondělí do 18:00. Pak počet nahlásím šéfkuchaři!

Pokud zůstanete s dětmi na táboře, nahlaste to pochopitelně také. Připište nakonec zprávy i počet dnů, co bude dítě na táboře, jelikož někteří z Malučké jedou na tři dny, tak ať víme co a jak. Jo a podepište se, ať víme od koho SMS je.

Příklad SMS: VOJTA A BELA ONDROVI+TATINEK, VSICHNI NA TRI DNY.
Bezpodmínečně musíme vědět, kolik bude lidí, už jen kvůli jídlu. Momentálně je totiž přihlášených tak pět lidí, ale přitom mi všichni tvrdí, že jedou také… I když už jste dítě přihlásili, učiňte tak, prosím, znova. Omlouvám se, ale je to nezbytné.

Organizace tábora:

středa 29. července 2009

08:00 … společný sraz v Nivnici u kostela a odjezd na tábor. Vždycky jsme to dělávali, když jsme cestovali na Modřínovú lúku s dětmi z Nivničky tak, že jsem na vozíku odvezl stany a batohy a děti jely na kolech do Boršic. Jelikož jsou ale naše děti z Malé nivničky zatím dost malé, chtěl bych vás požádat, abyste děti odvezli na táboření sami auty. Klidně se domluvte víc rodin a vemte několik dětí. Při odvozu z tábora se pak můžete vystřídat.

Stany postavíme u Vítka Hrabala – vedoucího Boršičanú – na trávě v jeho humně za domem!

Děti budou spát ve stanu, proto se předem domluvte, kdo s kým bude ve stanu ať vezmete jen potřebný počet stanů. Každé dítě bude na spaní potřebovat karimatku, spacák a doporučuju polštářek pod hlavu.
Děti budou ve středu v Boršicách už obědvat, tak jim veliké svačiny nedávejte. Šéfkuchařem tábora bude provianťák Boršičanú - Dušan Křivák.

Co na tábor? Hlavně, ať toho děti nemají zbytečně moc, ale také nic neopomeňte. Stačí tři trička, tři spodní prádla, troje ponožky, tenisky, kraťasy, tepláky, mikina, bunda, kšilt a plyšáka do náručí na spaní. 

Když bude pršet, přesuneme hraní si i spaní do tělocvičny místní školy. 

Dále nezapomeňte na hygienické potřeby, repelent na komáry, krém na opalování, kartičku zdravotní pojišťovny a plavky (Hrabalé majú v humně bazének, takže počítám, že za nejakú odměnu, či vítězství ve hře, povolíjá občas nekomu aj aby do něho vlézl…). 

Po příjezdu na tábor zaplatíte za dítě 300 Kč (100Kč/den).
Nakonec připomínám, abyste nazapomněli na jedno bílé tričko. Nabatikujeme si památku na táboření. Rozhodně dětem nedávejte s sebou elektronický smog, tzn. mobily, MP3-MP5 apod. Tři dny to vydrží… Také dětem nedávejte peníze, nebudou je potřebovat.
Vzhledem k tomu, že budeme mít zázemí u Hrabalů, tak prosím, aby si Muzikaša vzala nástroje. Budeme večer i muzicírovat. Na cimbál seženeme tranzita… 

Pokusíme se o dění na táboře aktuálně informovat na webu Nivničky a Boršičanú.

pátek 31. července 2009

18:00 … odjezd z Modřínové lúky od Hrabalú domů. 
Opět prosím, abyste si pro děti přijeli auty. 

sobota 1. srpna 2009

kulturní dům Boršice u Blatnice v 18:00

Modřínová lúka bude doznívat ještě následně v sobotu navečer a večer. Víno Zlomek & Vávra a Boršičané pořádají pro Boršičany, Nivničku, Malú nivničku, Malučkú nivničku, Kuřátko a Malučké kuřátko promítání videozáznamu z vystoupení v Národním divadle. Není to žádná oficiální ani veřejná akce, budeme tam jen my. Schválně začátek dáváme už na šestou, aby se jí mohly zúčastnit i děti. V boršickém kulturáku spustíme veliké promítací kino-plátno, sedneme společně před něho a dohromady si všeci prohlédneme, jaké to v Praze bylo. Počítáme, že by to společné shlédnutí mohlo být mnohem příjemnější, než když si to každý pustí sám doma. 
Jde čistě o to, abychom se Boršičané, Nivnička a Kuřátko opět setkali, ještě více se poznali a prožili příjemný večer. Zvaní jsou všichni, nejlépe, když přijedou celé rodiny. Ještě jednou podotýkám, není to vyhrazeno jen pro ty, co byli v Národním!! Po prohlédnutí záznamu můžeme pobesedovat, zazpívat a jít na kutě.
Opatrujte sa.

Vlastimil

